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Ai Sig. Docenti per segnalazione

               Ai sigg. studenti classi  di III liceo classico vecchio ordinamento -  

Firma dei rappresentanti e copia in classe


     

Oggetto: CERTAMEN VITERBIENSE DELLA TUSCIA EDIZIONE 2013
Il Liceo Ginnasio “M. Buratti” in collaborazione con l’Università degli Studi della Tuscia , con l’Ufficio Scolastico Regionale per il Lazio - Ufficio XIV, con l’Amministrazione Provinciale di Viterbo, con il Comune di Viterbo indice il Certamen Viterbiense della Tuscia - edizione 2013, concorso annuale per studenti dell’ultimo anno dei Licei Classici italiani e delle corrispondenti scuole straniere in cui si studiano il latino e il greco. 

Il concorso per l’anno 2013 si svolgerà dal 15 al 18 maggio, riguarda la lingua greca e consiste nella traduzione di un passo tratto dalle opere di Platone integrata da un commento filologico, storico e/o letterario. 

E’ prevista l’assegnazione dei seguenti premi: 

I Premio di € 950,00  - II Premio di. € 700,00 - III Premio di € 500,00  - IV Premio di € 250,00  - V Premio di € 250,00  - VI Premio menzione d’onore - VII Premio menzione d’onore  - VIII Premio menzione d’onore  - IX Premio di € menzione d’onore  - X Premio di € menzione d’onore 2.
Possono partecipare al Certamen studenti, in numero non superiore a due per Istituto, dell’ultimo anno del corso dei Licei Classici e delle corrispondenti scuole estere dove si studia la materia oggetto del concorso . -  INFORMAZIONI:  dirigente scolastico.
Il Comitato organizzatore ha stabilito per l’anno 2013 quanto segue: 

la prova riguarda la sezione di greco;  2. la prova consiste nella traduzione di un passo tratto dalle opere di Platone, integrata da un commento di carattere stilistico, storico – letterario; 3. la prova si svolgerà Giovedì 16 Maggio 2013, nell’Aula Magna “ M. Rosaria Rossi” del Liceo Ginnasio “M.Buratti” e avrà la durata di cinque ore (8.30 – 13.30); 4. la premiazione è fissata per il giorno Venerdì 17 Maggio 2013 e avrà luogo nell’ Aula Magna del Rettorato dell’Università degli Studi della Tuscia nel complesso monumentale di Santa Maria in Gradi; 5. la sistemazione alberghiera è comunicata direttamente agli interessati e al loro Istituto dopo l’arrivo delle domande.
Le domande di partecipazione dovranno pervenire, entro il 01 marzo 2013, presso la Segreteria del Liceo Classico di Viterbo, al seguente indirizzo: Liceo Ginnasio Statale “Mariano Buratti”  -Via T. Carletti, 8 – 01100 Viterbo  - Tel. 0761346036-Fax 0761/322420 - e-mail VTPC010003@istruzione.it .Gli studenti partecipanti ED EVENTUALI ACCOMPAGNATORI saranno ospiti dell’organizzazione del Certamen Viterbiense della Tuscia dal pomeriggio precedente la prova fino al giorno della partenza, fissato per la mattina del 18 Maggio 2013. Non è contemplato il rimborso per le spese di viaggio. 










Il Dirigente Scolastico










Prof. Cristina Boracchi
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