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   Ai  Sigg Docenti interessati

OGGETTO: “Fare Didattica nel Web 2.0”, proposta di formazione gratuita in rete per i docenti coinvolti nel progetto “Generazione Web Lombardia” e/o facenti parte di scuole Test Center AICA.
  
AICA (www.aicanet.it), Associazione senza scopo di lucro che ha come finalità lo sviluppo delle conoscenze informatiche in tutti i suoi aspetti scientifici, applicativi, economici e sociali costituisce per l’Italia l’Ente garante dei programmi europei per il rilascio delle certificazioni ECDL (European Computer Driving Licence), finalizzate all’accertamento delle competenze digitali, ed EUCIP (European Certification of Informatics Professionals), relative ai professionisti dell’Informatica. 

 

AICA, insieme all’ ITSOS Marie Curie di Cernusco sul Naviglio, propone  - nell’ambito dell’ utilizzo delle ICT nella didattica - gratuitamente alle scuole interessate ed a tutte le scuole Test Center AICA della Lombardia un corso di formazione online con supporto tutoriale che utilizza i risultati del progetto europeo Sloop2desc in cui entrambe le organizzazioni sono state partner con l’ITD-CNR di Palermo, il Centro METID del Politecnico di Milano e altre organizzazioni italiane ed europee.

 

Il corso “Fare Didattica nel Web 2.0” propone risorse didattiche e ambienti di confronto e di collaborazione sui seguenti temi:

· <!--[if !supportLists]--><!--[endif]-->La didattica delle competenze;

· <!--[if !supportLists]--><!--[endif]-->La didattica nel nuovo contesto dei dispositivi mobili e del web 2.0;

· <!--[if !supportLists]--><!--[endif]-->La condivisione delle risorse didattiche e le problematiche copyright/copyleft;

· <!--[if !supportLists]--><!--[endif]-->L’utilizzo delle LIM;

· <!--[if !supportLists]--><!--[endif]-->L’utilizzo di tablet e netbook;

· <!--[if !supportLists]--><!--[endif]-->Gli ambienti e i software di condivisione, comunicazione, produzione, collaborazione, … utilizzabili come ambiente didattico.

 

La finalità del corso è aiutare gli insegnanti ad individuare e imparare ad usare gli strumenti e gli ambienti in rete che possono rendere più efficace ed attrattivo l’insegnamento all’interno della loro abituale metodologia didattica.

Il corso, strutturato per tematiche non sequenziali, permette un utilizzo flessibile in base alle singole necessità di formazione legate ai diversi contesti d’aula in cui gli insegnanti si trovano già ad operare.

Il corso verrà avviato il 1° febbraio 2013 e il tutoraggio sarà garantito fino al mese di giugno 2013. 

 

AICA offre la possibilità a 200 docenti di partecipare gratuitamente al corso. Le preiscrizioni al corso vanno effettuate, entro il 25 Gennaio 2013, cliccando su questo link. (http://docs.google.com/spreadsheet/viewform?formkey= dHgwZ3NoM2NQdTlleDZ4MXJ2bGgwLXc6MQ#gid=0). Per maggiori informazioni rivolgersi al seguente indirizzo mail: p.ravotto@aicanet.it
 








       Il Dirigente Scolastico








    Prof.ssa Cristina Boracchi
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