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                    Busto A., 17 gennaio 2014 

Ai  Sigg. Studenti e famiglie 

Oggetto: Proposte di vacanza studio in lingua inglese
Si trasmettono le proposte in merito a vacanze studio in lingua inglese a completamento dell’offerta già inoltrata precedentemente:
PROPOSTA: Vacanza Studio in Inghilterra

Torbay - Devon 
La località’: il Devon, situato all’estremità occidentale dell’Inghilterra, rispecchia l’immagine della campagna inglese,un incantevole angolo verde con tranquille cittadine, una delle mete turistiche più popolari sia per gli stranieri che per gli inglesi. Situato lungo la bellissima English Riviera del Devon, Torbay, città natale della famosissima scrittrice Agatha Christie, comprende la città di Torquay, Paignton e Brixham con una popolazione di circa 130,000 abitanti ed occupa una superficie di 22 miglia di costa spettacolare, dove le scogliere si tuffano nelle lunghe spiagge sabbiose e i numerosi locali con vista sulla costa rispecchiano il “ British & Mediterranean lifestyle”.
LA SCUOLA. La scuola.fondata nel 1984, si trova a Torbay, Situato a Paignton, l’edificio si compone di 30 classi, di un laboratorio di ascolto, una libreria, uno student lounge, un cafè, un internet point con connessione wireless e un giardino molto spazioso.
LA SISTEMAZIONE. Gli studenti sono ospitati presso famiglie selezionate, il modo migliore per avvicinarsi allo stile di vita degli inglesi. Il trattamento è di pensione completa. Possibilità di pranzo caldo presso la mensa della scuola. 

IL CORSO. Il corso di lingua, di 20 lezioni settimanali, è svolto da insegnanti madrelingua qualificati. E’ accreditata al British Council e associata a EnglishUK. In seguito ad un test di ingresso, ciascun studente verrà inserito in classi dello stesso livello linguistico, secondo il Framework europeo delle lingue.

Il PROGRAMMA. Un  programma pomeridiano animerà il seguito delle lezioni con attività sportive, ricreative, arts & crafts, visite culturali, organizzate dallo staff della scuola. Saranno previsti 5 pomeriggi organizzati alla settimana con attività e visite, sport, Brixam by boat, visita a Kent’s Cavern e coast drive a Dawlish- Teignmouth, una escursione di una intera giornata alla settimana, esempio Plymouth, Exeter,Exmouth,Looe e Polperro, Dartmoor National Park. Saranno organizzate attività serali da lunedì a venerdì.
IL PROGRAMMA

· Viaggio A/R con volo di linea da Milano.

· Trasferimenti per/da Torbay con pullman privato.

· Soggiorno di 14 notti/15 giorni. Sistemazione presso Famiglie locali.

· Trattamento di pensione completa per tutta la durata del soggiorno.

· Corso di lingua inglese di 20 lezioni settimanali. Materiale didattico e Certificato di fine corso.

· Programma organizzato dagli animatori inglesi con attività sportive, culturali e ricreative.

· Ogni settimana, una gita dell’intera giornata e una escursione di mezza giornata.

· NAVALE ASSICURAZIONI S.p.A. (Assicurazione Responsabilità Civile, integrata da “Grandi Rischi” con massimale fino a € 31.500.000), INTER PARTNER ASSISTANCE S.A. – Gruppo AXA Assistance (Assistenza e spese mediche di viaggio – Assicurazione bagaglio.

· Tasse scolastiche ed IVA. 

· Dossier di viaggio con le informazioni relative al soggiorno, foglio notizie con ritrovo del gruppo, operativi del trasferimento, indirizzo e recapito telefonico della famiglia di ciascun studente e di quella dei docenti accompagnatori, dettagli sull’assicurazione, cartine, materiale turistico, suggerimenti pratici. Incontro pre-partenza con gli studenti e le loro famiglie.

Gli studenti saranno accompagnati ed assistiti, per tutto il periodo del soggiorno, dalla prof.ssa Stefania Maffioli, supportata dallo staff madrelingua presso il college, indicativamente nel periodo dal 13 al 27 luglio 2014. Per informazioni  rivolgersi direttamente al docente email : stefania.maffioli@liceocrespi.it   oppure
 telefonando allo  3493523481
Il Dirigente  Scolastico                                                                                                                                                   

                                                                                                         Prof.ssa Cristina Boracchi
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