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Busto Arsizio, lì 07  febbraio 2014
WEB
Ai Sigg. Docenti

Al personale ATA
A tutti gli studenti 

Oggetto: Comparto scuola. Proclamazione astensione da tutte le attività aggiuntive del personale amministrativo, tecnico e collaboratore scolastico FLc/CGIL
Si comunica quanto segue:

“Si rende noto che la comunicazione relativa alla iniziativa proclamata dalla FLc/Cgil, divulgata attraverso nota 2207 del 5.02.2014 di questo ufficio in relazione a nota pervenuta dal MIUR n. 2824 del 5.02.2014, deve intendersi interamente sostituita dalla presente che provvede a rettifica della data e delle categorie interessate dalla manifestazione.

Pertanto si specifica che l’iniziativa in questione  copre il periodo di tempo che va dal 21 febbraio al 22 marzo p.v., ed interessa il personale ATA quanto “all’astensione del personale da tutte le attività aggiuntive oltre le 36 ore settimanali, da quelle ulteriori previste nelle lettere di incarico, o quelle richieste per sostituzione di colleghi assenti, nonché quelle di sostituzione  Dsga e reggenza di incarico come Dsga presso le scuole sottodimensionate”.    

Per il personale docente ed educativo l’astensione riguarderà “le attività aggiuntive di insegnamento oltre l’orario obbligatorio retribuite con il MOF,l’espletamento delle funzioni strumentali, le ore aggiuntive per l’attuazione di progetti retribuiti MOF nonché gli incarichi di coordinatore di progetti retribuiti con il MOF,la sostituzione e collaborazione con il dirigente scolastico egli incarichi di responsabile di plesso, di laboratorio, di dipartimento, coordinatore del consiglio di classe e coordinatore personale educativo;le ore aggiuntive prestate per l’attuazione dei corsi di recupero per gli alunni con debiti formativi e le attività complementari di educazione fisica e avviamento alla pratica sportiva.”

Eventuali disservizi saranno motivati dalle agitazioni in atto.

Il Dirigente Scolastico

Prof.ssa Cristina Boracchi
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