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Busto Arsizio, 18 marzo 2013

Ai Sigg. Docenti   
AGLI  STUDENTI
       Alla firma dei rappresentanti di classe
1CL, 1DL, 1DSU, 3AC, 3CL, 2B, 4L, 4°, 3A, 3B, 5L, 5M, 5O, 5P

OGGETTO: ASSEMBLEA di istituto  

Vista la proposta del Comitato studentesco dell’Istituto 

si autorizza

l’assemblea degli studenti richiesta in forma dissociata PER IL GIORNO 22 marzo 2013 presso il Teatro Manzoni di Busto Arsizio sul tema: La vita nelle carceri (tema già affrontato dalle classi seconde lo scorso mese)
CLASSI PARTECIPANTI: 1CL, 1DL, 1DSU, 3AC, 3CL, 2B, 4L, 4O 3A, 3B, 5L, 5M, 5O, 5P. 

TEMA DELL'ASSEMBLEA: La vita nelle carceri (tema già affrontato dalle classi seconde lo scorso mese)
STRUTTURA DELL'ASSEMBLEA: verranno proiettati il film "Cesare deve morire" e il cortometraggio realizzato dai carcerati di Busto già mostrato ai ragazzi di seconda. Seguirà intervento della Sig.ra Gaiera sul tema della vita nel carcere, in particolare nel carcere di Busto. Verrà proposto anche un momento di dibattito.

ORARIO : dalle ore 8.30 alle ore 12.55 

I rappresentanti di istituto debbono raccogliere entro il 21 c.m. le adesioni delle classi e consegnarle in presidenza, unitamente ai verbali delle riunioni dei comitati studenteschi come già richiesto.

Le classi possono accedere alla assemblea come anche scegliere di rimanere in classe per l’ordinaria attività scolastica ai sensi della normativa vigente. Gli studenti/classi aderenti si recheranno a scuola come di consueto per la constatazione delle assenze e dei ritardi, poi, alla luce del proprio turno, saranno accompagnati dai Sigg. Docenti  in servizio presso il Teatro Manzoni. Al termine dell’assemblea, e comunque non prima dello ore stabilite, gli studenti dovranno tornare nelle proprie aule per concludere la mattina di lavoro.

 I Sigg. Studenti che non intendessero partecipare alla Assemblea dovranno rimanere nelle proprie aule per studio individuale eventualmente anche non assistito. I Sigg. Docenti sono tenuti a presenziare e a raggiungere, a seconda del proprio orario di servizio, il luogo deputato allo svolgimento dell’assemblea. Ricordo che il D.L. 81/08 implica l’obbligo di assistenza da parte dei Sigg. Docenti anche nel corso delle Assemblee di Istituto e di Classe. 

Prego di attenersi a quanto sopra.

                                                                                            Il Dirigente Scolastico

                                                                                             Prof.ssa Cristina Boracchi 
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