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                                           Ai Sigg. Docenti
Ai Sigg. Genitori

Ai Sigg. Studenti

Oggetto: Comunicazioni Mastercom
Si comunica che a partire dalla data odierna è disponibile la funzione MASTER CLASS CONTROL che permette ai docenti di visualizzare il desktop degli studenti della classe in orario così da poter verificare, durante la lezione, l’effettivo svolgimento delle consegne agli studenti.

Per gli studenti: 

scaricare a scuola da http://10.100.70.150/download/  il programma Master Class Control,  installarlo e attivarlo ogni mattina all’inizio delle lezioni (l’attivazione si effettua cliccando sull’icona a forma di occhio a fianco dell’orologio). Username e password richiesti dal programma sono, fino alla fine dell’anno scolastico, quelli consegnati dalla segreteria e usati per accedere al sito delle famiglie. 

Per i docenti:
In orario ufficiale, in registro elettronico  cliccare sull’icona Utilità, selezionare “controllo Studenti”. Appariranno tutti gli schermi degli alunni della classe in orario. Cliccando su ogni schermo apparirà l’immagine ingrandita  dell’attività in svolgimento dallo studente.
Tali funzioni sono di libera disponibilità per i docenti che se ne vorranno avvalere. Per informazioni e dubbi, rivolgersi ai sigg. Regine e Salvato, tecnici di Istituto.











Il Dirigente Scolastico










        Prof.ssa Cristina Boracchi
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