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Circ. n. 359                                                                                   Busto A., li 18/02/2014

Web
                                              A tutte le famiglie interessate
Oggetto: SCAMBIO WORMS - RINGRAZIAMENTI ALLE FAMIGLIE
     L’Istituto Crespi intende ringraziare tutte le famiglie che hanno offerto ospitalità agli studenti tedeschi che arriveranno in Italia il 31 marzo in occasione dello scambio con la scuola di Worms. Il loro aiuto ha contribuito alla buona riuscita di un’attività fondamentale per la nostra scuola.

     Le offerte di ospitalità sono state numerose; tra queste i colleghi tedeschi hanno scelto cinque nominativi (due della classe 1^BL, uno della classe 1^DL, uno della classe 2^BL e uno della classe 4^BL- FIS): queste famiglie ospiteranno uno studente di Worms.
     La prof.ssa Macchi, referente del progetto scambio-Worms, intende favorire in futuro questa forma di collaborazione scuola-famiglia e invita tutte le famiglie che hanno offerto la loro disponibilità, anche quelle che non hanno avuto un partner, alla riunione di presentazione del progetto che si terrà il giorno 12 marzo alle ore 17  nell’Aula Magna dell’Istituto.    

                                                                                                     Il Dirigente Scolastico

                                                                                                    Prof.ssa Cristina Boracchi
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