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                                       Busto Arsizio, 21/02/2014
WEB
             Ai Sigg.  Docenti

Oggetto: OGGETTO: Formazione delle commissioni degli Esami di Stato conclusivi dei corsi di studio di istruzione secondaria superiore per l’anno scolastico 2013/14.
Il M. I. U. R. Dipartimento per l’Istruzione – Direzione Generale per gli Ordinamenti Scolastici e per l’Autonomia Scolastica – Ufficio VI ha emanato la C.M. n° 29 prot. n° 1148 del 13/02/2014 http://www.istruzione.it/web/istruzione/home con la quale, tra l’altro, ha dato indicazioni sulla formazione delle commissioni degli Esami di Stato conclusivi dei corsi di studio di istruzione secondaria di II grado per l’anno scolastico 2013/14.

Per effetto della delega conferita dal Direttore Regionale ai Dirigenti degli UU. SS. TT. della Lombardia, le proposte di configurazione delle commissioni d’esame saranno trasmesse all’UST, come richiesto, entro e non oltre il 22 febbraio 2014.  A ciascun modello ES-0 dovrà essere allegata copia del modello ES - C - commissari interni designati - sia della I classe che della II classe. Pertanto chiedo di consegnare nei registri appositi i verbali dei CDC di designazione dei membri interni di commissione.

Il suddetto modello ES – C, firmato dal Dirigente Scolastico, costituirà atto formale di designazione dei medesimi commissari interni.

Invece, i docenti non designati come interni debbono procedere alla compilazione del modello ES-1 entro e non oltre il  10 marzo 2014. 

La sig.ra Donata è a disposizione per ulteriori dettagli.

                                                                                                                      Il Dirigente Scolastico

Prof.ssa Cristina Boracchi
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