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Busto Arsizio,lì 05 MARZO 2014 

   Ai Sigg. Genitori dei neoinseriti per l’a.s. 2014/2015 classi prime scienze umane
Ai Sigg. Docenti

Ai dipartimenti di lettere e matematica
Oggetto: SOMMINISTRAZIONE TEST DI POSIZIONAMENTO PER L’AMMISSIONE ALLE CLASSI PRIME  - SCIENZE UMANE A.S. 2014/2015
Come da comunicazioni inviate alle scuole interessate, i test scritti di ammissione/selezione per  gli studenti convocati nominalmente in qualità di aspiranti iscritti alle classi prime scienze umane dell’Isis D. Crespi di Busto A. si terranno  in data 11 marzo p.v. con il seguente calendario:

ore 14.30 – 15.30  - test di italiano

ore 16.00 – 17.00-  test di matematica

Si tratta di test di competenza sulle competenze di base indicate anche dal format provinciale delle competenze come profilo essenziale in uscita dalla scuola secondaria di primo grado. 

Le aule destinate sono LE NUMERO 25, 26, 27, 28, 19 al II piano dell’edificio e saranno indicate in presenza. La assistenza è delegata ai proff. Goracci,  Gallazzi, Biazzi, Nappo, Palazzo.
Le correzioni possono avvenire già nel pomeriggio del giorno stesso – l’istituto è aperto sino alle 19.30 – e comunque debbono essere concluse entro la mattina del giorno 12 marzo 2014, per potere riorientare gli studenti entro la data ministeriale del 14 p.v. 

La commissione orientamento in ingresso individuerà le disponibilità di docenti non necessariamente delle discipline dei test  per l’azione di correzione anche alla luce di chi fruisce di mercoledì libero.
                                                                                                               Il Dirigente Scolastico










    Prof.ssa Cristina Boracchi
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