Verbale del Consiglio di Amministrazione – 6 ottobre 2008

Fondazione Liceo Crespi
Lunedì 6 ottobre  2008 alle ore 10.00, presso la sede di via Carducci,4 a  Busto Arsizio, si è tenuto il Consiglio di Amministrazione della Fondazione Liceo Crespi con il seguente o.d.g.:

                                                      

1) comunicazione del Presidente del CDA 

2) programmazione 2008/2009

3) varie

sono presenti la prof. Lucia Marrese, la Preside Cristina Boracchi e la dr. Paola Grampa. La presidente Lucia Marrese nomina vice-presidente Cristina Boracchi e segretaria Paola Grampa con il compito di scrivere il verbale.

La presidente comunica che a breve deve arrivare un rappresentante della Banca BCCB dove venerdì u.s. è stato aperto un c.c. intestato alla Fondazione, per la procura a una seconda firma di Cristina Boracchi facendo anche presente che sono possibili più procure. 

Si decide di mandare in settimana una lettera ai soci fondatori per comunicare il n° di c.c. bancario onde agevolare chi volesse fare un versamento per la fondazione e di inviare una lettera alla Provincia per sollecitare l’erogazione dei 5000.00 euro già stanziati in precedenza.

Si decide inoltre di inviare una lettera alle famiglie degli studenti e ai soci degli “Amici del Liceo” contenente circostanziate informazioni sui compiti e sui fini della fondazione.

La vice-presidente manifesta la necessità di avere un logo sulla carta intestata della fondazione e, a questo proposito, la segretaria suggerisce di chiedere all’arch. Carlo Pensa se in settimana può provvedere ad inviare delle proposte in tal senso.

Per quanto riguarda il nome e la conseguente nomina del tesoriere, Paola Grampa riferisce di aver già contattato il dr. Antonio Tosi , tesoriere anche degli AML, e di aspettare una risposta in tal senso.

Per il 2° p. o.d.g.

L’idea, nata anche in collaborazione con Antonella Rabolini, sarebbe quella di allestire all’interno della scuola, in Aula Magna e/o in un’aula dell’istituto, una mostra con strumenti e documenti già appartenenti alla scuola e a privati che riguardino il liceo negli anni 30/40, e nel contempo in occasione dell’inaugurazione, indire una conferenza stampa per informare e dare rilievo ai programmi 2008/09, sottolineando l’esigenza di primaria di ottenere la qualifica di  ONLUS alla fondazione che ha specifiche iniziative dirette agli studenti. Si pensa ad una borsa di studio per alunni meritevoli in condizione di non poter proseguire gli studi dopo il liceo. Altro obiettivo è quello di essere di sostegno per alcune attività da svolgersi nella scuola, rivolte sia agli studenti che a tutta la città (v. incontro con gli autori insieme agli AML e alle librerie Bramante e Boragno), proporre qualche iniziativa all’interno del B.A.BOOK e/o del B.A.F.F. (con quest’ultimo il liceo ha già collaborato negli anni precedenti).

 Per raccogliere materiale per la mostra si decide di contattare Angelo Grampa (archivio Bruno Grampa), Bruno Tosi, Mirella Belotti Cerotti, Guido Cerotti, Pariani ed altri.

Non avendo altro da discutere, il Consiglio termina alle ore 11.00. 
La segretaria                                         Il Presidente del C.A.
Paola  Grampa                                     prof.ssa Lucia Marrese
