Comunicazione n.8

1)IED: Le “Vie del Design”

L’Istituto Europeo di Design in occasione della manifestazione internazionale del Salone del Mobile, propone agli studenti del IV e V anno delle Scuole Medie Superiori della Lombardia, un evento: Le “Vie del Design”, un programma di visite guidate attraverso i principali e più interessanti eventi presentati durante il Fuori Salone.

Il Fuori Salone è la kermesse, parallela al Salone del Mobile, che da anni ospita le iniziative e gli eventi più creativi e anticonvenzionali che si svolgono al di fuori della Fiera “ufficiale”.  Grandi designer, aziende del settore e artisti di tutto il mondo esprimono il meglio della loro creatività, trasformando la città di Milano in un melting pot, aperto al pubblico, di installazioni, arte e design nelle loro forme più estreme e particolari.

L’obiettivo che IED si pone è quello di permettere ai partecipanti di conoscere il mondo del design e delle arti visive attraverso un excursus consapevole nelle sue diverse espressioni (dalle installazioni artistiche, alle esposizioni di prodotti, agli scenari di evoluzione di beni e bisogni presenti negli eventi del Fuori Salone) al fine di comprendere l’importanza di uno sguardo trasversale sugli aspetti della vita quotidiana, uno sguardo capace di vedere oltre, a 360 gradi, in maniera creativa.

I dettagli delle Vie del Design. Nei giorni 10-11 e 12 aprile in orario mattutino verranno organizzati gruppi di visita agli eventi selezionati (di cui verrà inviato un calendario completo non appena disponibile), con partenza alle ore 9.30/10.00 e ritorno indicativamente entro le ore 14.00.

Sarà possibile, nei giorni successivi all’evento, organizzare un momento d’incontro con il personale della manifestazione per eventuali richieste di informazioni, colloqui di orientamento o semplicemente per rispondere alle domande degli studenti

Sono disponibili 10 posti 
Per la vostra adesione inviate una mail a luigi-castelli@libero.it oppure a pierluigi.magli@gmail.com con indicazione del vostro nome, cognome e indirizzo mail

2) Alphatest offre un seminario sul numero programmato, cui seguirà  prova simulata dei test di ammissione delle seguenti aree a scelta dello studente: medico-sanirtaria, economico e giuridica, scientifica (verifica delle conoscenze), umanistica (verifica delle conoscenze), di Ingegneria e di Architettura,  della Formazione, Psicologia e Comunicazione. 
Sede dell’incontro: il Liceo Crespi
Durata dell’incontro: 2 ore
Data da definire

L’incontro è completamente  gratuito a condizione che veda l’adesione di almeno 80 studenti.

Per la vostra adesione inviate una mail a luigi-castelli@libero.it oppure a pierluigi.magli@gmail.com 
La Commissione “Orientamento universitario”

