Ex alunni in carriera

(elenco provvisorio-attendiamo nuove adesioni)

LINGUE
ITALIANO Chiara 
Ha conseguito il diploma di maturità linguistica nell’anno 2009 ed in seguito il diploma di laurea triennale in Scienze Linguistiche e Letterature Straniere (Esperto linguistico per il management ed il turismo). Ha partecipato al programma Erasmus (6 mesi – Ottobre 2011/Marzo 2012) alla Katholische Universität Eichstätt – Ingolstadt (Germania).

Attualmente è iscritta al primo anno accademico di laurea magistrale del double degree italo-tedesco in Politiche Europee ed Internazionale/Europäische Integration und regionale Entwicklung presso l’Università Cattolica del Sacro Cuore di Milano e la Martin Luther Universität di Halle (Germania).

BOVI Mattia
Ha conseguito il diploma di maturità linguistica nell’anno 2009. Attualmente frequenta il I anno del corso di laurea magistrale  in Scienze Linguistiche e Letterature Straniere con indirizzo relazioni internazionali presso l’Università Cattolica del Sacro Cuore di Milano.

E’ in possesso di una laurea triennale in Scienze Linguistiche e Letterature Straniere con indirizzo relazioni internazionali presso l’Università Cattolica del Sacro Cuore.
FALDI Martina
Ha frequentato il Liceo Classico al Crespi e ora è iscritta al secondo anno di Scienze Linguistiche all'Università Cattolica di Milano. Studia inglese, arabo e francese nel curriculum "Esperto linguistico per le relazioni internazionali", che le permette di conciliare la passione per le lingue a quella per l'attualità e la politica internazionale. Secondo la sua esperienza, per studiare una lingua straniera occorre molta pazienza, e soprattutto occorre "viverla" studiando all'estero e utilizzandola come vero e proprio strumento di comunicazione. Era inizialmente frenata dalla paura di uno studio fine a se stesso e privo di opportunità diverse da quelle dell'insegnamento: il gran numero di corsi, che ha come scopo quello di formare una figura professionale in grado di lavorare in agenzie od organizzazioni internazionali, l'ha convinta a compiere questa scelta. 

Dopo la triennale in Cattolica vuole specializzarsi all'estero nell'ambito della cooperazione per lo sviluppo internazionale.

GIORNALISMO
CARABELLI Francesco 
Ha conseguito il diploma di maturità classica nell’anno 2009. Attualmente è un giornalista/redattore di Sky Sport.

Ha una laurea specialistica in Teoria e Tecniche della Comunicazione Mediale conseguita presso la Facoltà di Lettere e Filosofia, dell’Università Cattolica del sacro Cuore.

	DELLA CASA Valentino
Ha conseguito il diploma di maturità linguistica presso il Liceo Crespi.
Giornalista sportivo cofondatore della testata giornalistica online Toro.it. 
E' iscritto a Lettere Moderne e Contemporanee presso la Facoltà di Lettere e Filosofia dell'Università degli Studi di Torino, dove ha già conseguito la laurea di primo livello.

SCIENZE UMANISTICHE

PEZZIMENTI Chiara
Ha conseguito il diploma di maturità linguistica nell’anno 2002. Possiede una laurea magistrale in Lettere Moderne presso l'Università degli Studi di Milano.

Conseguimento del titolo di Dottore di ricerca in Filologia Romanza (Doctor Europaeus, XXIV ciclo) presso la Scuola di Dottorato Europea in Filologia Romanza (Università degli Studi di Siena e università consorziate: Università degli Studi di Milano, Università degli Studi di Pavia, Université de Paris IV – Sorbonne, Universität Zürich, Universidade de Santiago de Compostela, I.U.S.S. Pavia, Collège de France). 
Attualmente lavora a un progetto di ricerca presso il centro TETRAT (Centro di Ricerca su Testi e Tradizioni testuali) dell’Istituto Universitario di Studi Superiori di Pavia



CASTELNUOVO Elena
Ha conseguito il diploma di maturità classica nell’anno 2001.
Attualmente è iscritta al corso di laurea magistrale in Filologia, Letteratura e Storia dell'antichità.

E’ in possesso della Laurea triennale in Scienze dell’antichità, curriculum Filologia e letteratura.
MASCHERONI Alessandro 
Ha conseguito il diploma di maturità al Liceo Crespi nell’anno 2007. Frequenta l’ultimo anno della facoltà di Filosofia della Università degli Studi di Milano ed è impegnato nella preparazione della tesi magistrale su Martin Heidegger. A differenza di molti colleghi, non ha intrapreso questa strada con l'idea di insegnare, ma semplicemente mosso dalla passione per la materia. Per quanto possa sembrare una motivazione poco concreta, è stata proprio questa passione a sostenerlo durante gli anni scanditi da corsi in aula, studio ed esami.
PSICOLOGIA
SHARON Dentali 
Ha conseguito il diploma di maturità al Liceo Crespi nell’anno 2008 ed ora frequenta l'ultimo anno del corso di laurea in Psicologia dell'Università di Milano – Bicocca.

ZAMPOLLO Elisa 
Ha frequentato il liceo linguistico al Crespi e ora è iscritta al secondo anno di Psicologia all'Università Cattolica di Milano. Nonostante l'iniziale interesse per la psicologia del lavoro, in questi due anni ha scoperto diversi ambiti della psicologia allo stesso modo interessanti che hanno aperto prospettive inizialmente sconosciute; questi studi inoltre possono portare a numerosi sbocchi professionali in diversi settori. La sua idea è quella di continuare a studiare specializzandosi nel settore dell'organizzazione e del marketing per scoprire tutto il percorso che sta alla base della creazione delle pubblicità e conoscere l'interessante mondo delle relazioni che stanno dietro ad un'azienda o ad un ente.
GIURISPRUDENZA
SOMMARUGA Elisa
Ha conseguito il diploma di maturità classica nel 2008.
E' iscritta al quinto e ultimo anno di Giurisprudenza presso l'università Cattolica di Milano. 

Ha sostenuto uno stage della durata di 3 mesi presso uno studio notarile nell'anno corrente; da settembre ne sosterrà un altro presso il Tribunale dei Minori di Milano accanto al p.m. Annamaria Fiorillo.

La sua intenzione futura è di affrontare un concorso nazionale, quale quello di avvocatura o magistratura come p.m. dei minori.
MASTROIANNI Letizia
Frequenta il secondo anno di Giurisprudenza all'Università Cattolica del Sacro Cuore e ha terminato gli studi presso il Liceo Linguistico di questo istituto nel 2011.

Quest'anno ha partecipato al Model United Nations dell'Università di Harvard (HNMUN) in cui ha potuto coniugare le conoscenze linguistiche maturate negli anni di liceo e ciò che sta affrontando nel nuovo percorso di studi. Vorrebbe dedicarsi all'ambito del diritto internazionale.
ECONOMIA E COMMERCIO
TOVAGLIERI RICCARDO
Ha conseguito il diploma di maturità linguistica e sta frequentando presso l'Università Bocconi un Master of Science (laurea specialistica) in Arts Management dopo una laurea triennale nello stesso settore. 

La diversa provenienza degli studenti inscritti a questa specializzazione testimonia la varietà di proposte che essa offre sia non ambito strettamente economico che umanistico. 

TORNO Valentina 
Ha conseguito il diploma di maturità nel 2006 e a settembre dello stesso anno è partita per l'Inghilterra, dove ha frequentato un corso di lingua e ha sostenuto l'esame (IELTS) per l'ingresso all'università inglese. Si è quindi iscritta ad una laurea combinata di Management Turistico e Antropologia. Terminati i tre anni ha frequentato un master annuale sulla relazione tra turismo, ambiente e sviluppo sostenibile, che ha terminato con una tesi sulle possibilità del turismo virtuale. Poi ha seguito un corso sull'economia verde. 

Nel frattempo è trasferita in California per motivi personali e vi è rimasta in tutto cinque mesi. Attualmente sta terminando un progetto di ricerca di antropologia medica sulla riabilitazione dei pazienti che hanno subito un intervento di sostituzione valvola aortica.

MEDICINA E FARMACIA
TESTOLIN Silvia
Ha conseguito la maturità classica nel 2007. E' iscritta a Medicina  presso l’Università Statale di Milano, ed è ormai prossima alla laurea. 
Nel settembre del 2007 aveva comunque sostenuto e superato anche il test per Ingegneria Biomedica, in modo da avere una valida alternativa nel caso non fosse riuscita ad entrare a Medicina.

Attualmente è iscritta al VI anno, deve sostenere ancora due esami prima della laurea e da qualche mese ha iniziato la tesi in Neurologia sulla Distrofia Muscolare di Duchenne. 

GENONI Lucia 

Ha frequentato il liceo classico al Crespi e ora studia Medicina all'Università Vita-Salute San Raffaele di Milano. Ha scelto medicina non solo per l'interesse dello studio, ma anche perché ritiene che la professione di medico sia un modo molto concreto di essere utili agli altri e dia moltissima soddisfazione.  Essendo solo al primo anno, non ha ancora ben chiaro quale carriera professionale intraprendere: è però più orientata verso l’attività clinica, rispetto alla ricerca.  Il programma di studi è estremamente interessante, e nonostante sia un percorso lungo, gli argomenti che vengono trattati sono affascinanti; inoltre l’attività didattica è affiancata da diversi tirocini.
MANGANO Michela
Ha conseguito la maturità linguistica nel 2010.
Ha frequentato il primo anno di università nella facoltà di Igiene Dentale; attualmente è iscritta al secondo anno di Medicina e Chirurgia.

COLOMBO Daniela
Ha conseguito la maturità linguistica nel 2010. E' oggi iscritta al terzo anno di Scienze e Tecnologie Erboristiche, Facoltà di Scienze e Tecnologie Farmaceutiche.
PROFESSIONI SANITARIE
VICECONTI Giulia
Attualmente iscritta al secondo anno del corso Scienze Infermieristiche, facoltà di Medicina e Chirurgia presso l’Università Statale di Milano. 

Nel luglio 2011 ha conseguito il diploma di maturità linguistica presso il Liceo Internazionale Classico Linguistico “Daniele Crespi” di Busto Arsizio.
REGGIANI CECILIA
Ha frequentato il liceo classico al Crespi e ora è iscritta al secondo anno di Ostetricia all'Università degli studi di Milano – Bicocca, polo di Monza. Ha fatto questa scelta per il fascino che una nuova nascita le ha sempre suscitato e per il desiderio di intraprendere tale professione. Questi due anni di studio e soprattutto di tirocinio hanno confermato la scelta fatta, soprattutto nell'impatto immediato con la realtà lavorativa. Ha scoperto che ci sono molti ambiti e possibilità lavorative che non conosceva: non solo in ospedale nella sala parto, ma anche sul territorio, ambito che di questi tempi offre la maggior occupazione dopo la laurea.
RASTRO Federica
Ha frequentato il liceo linguistico al Crespi. Oggi frequenta il secondo anno del corso di laurea in Ostetricia. Partendo dal proprio  interesse per l'ambito sanitario e tutto ciò che questo comprende, ha voluto approfondire il suo interesse verso la donna e tutto quello che lei è, a partire da momenti significativi come lo possono essere la gravidanza, il parto e la maternità. Motivata da ciò è riuscita a passare il test di ingresso e ad affrontare questi interessanti studi, con molta determinazione e voglia di fare. 

BESANI Marta
Ex studentessa del liceo linguistico Daniele Crespi. Ora frequenta il primo anno di Infermieristica all'Università Statale di Milano. Ha fatto questa scelta perché sempre interessata e affascinata dall'ambiente sanitario, soprattutto a livello assistenziale. Ciò a cui maggiormente tiene è, infatti, il rapporto con il paziente, con la persona. Essendo solo all'inizio di questo corso di laurea, non sa ancora in quale ambito infermieristico vorrà specializzarsi: per ora, l'idea è di diventare infermiera ferrista (infermiera della sala operatoria) o comunque rimanere nell'ambito dell'area critica.

BIOTECNOLOGIE
CORRADINI Irene
Ha conseguito nel 2000 il diploma di maturità linguistica. Attualmente ricercatrice presso l’ Università degli Studi di Milano, Dipartimento di Biotecnologie Mediche e Medicina Traslazionale.
Possiede una laurea magistrale in Biotecnologie Mediche e Medicina Molecolare, curriculum Neuroscienze e un Dottorato di ricerca in Biotecnologie applicate alle Scienze Mediche c/o Università degli Studi di Milano, Facoltà di Medicina e Chirurgia.

MATEMATICA E FISICA
MORONI Monica
Si è diplomata al liceo classico nel 2009. Si è poi iscritta al corso di laurea triennale in Matematica presso l'Università statale degli studi di Milano, che sta tuttora frequentando.

L'anno scorso, tramite il programma Erasmus, ha frequentato per due semestri la Rheinische Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn, studiando presso la facoltà di Matematica.
INGEGNERIA
CELORA Chiara
Ha conseguito la maturità classica nel 2011. Frequenta il secondo anno di Ingegneria Matematica al Politecnico di Milano. Quest'anno ha partecipato al bando del Politecnico per la mobilità internazionale ed è stata selezionata per il progetto di doppia laurea in Francia: l'anno prossimo e quello successivo frequenterà i corsi alla Céntral de Paris e alla fine del percorso universitario, quando conseguirà la laurea magistrale, le verranno riconosciute sia la laurea italiana che quella francese.
