INDICAZIONI PER IL SALDO DEL DEBITO DI INGLESE 1° A C AS 2012/2013

· Si deve procedere ad un lavoro di ripetizione di tutta la grammatica studiata che sia finalizzato non tanto all’acquisizione mnemonica della regola ma piuttosto alla sua applicazione pratica in un contesto significativo. A tal fine si consiglia di svolgere delle esercitazioni che comportino lo sviluppo di un testo partendo da una traccia assegnata. Sarebbe inoltre opportuno redigere lettere informali su molteplici argomenti e poi sottoporle al vaglio, soffermandosi sulle regole grammaticali non ancora del tutto acquisite. Non si dimentichi, inoltre, che anche il lessico è molto importante ed il modo migliore per memorizzare nuove parole consiste nello studiare le letture del libro di testo usando il dizionario tutte le volte che si renderà necessario. Si possono migliorare le capacità espressive orali ripetendo ad alta voce comunicazioni che riguardano vari aspetti della vita quotidiana.

· Dal libro di testo TOP GRAMMAR UPGRADE, Cambridge ripetere tutti gli Esercizi che sono nel programma della materia per questo anno scolastico.
· Ripetere le unità svolte del libro di testo Headway Pre-intermediate per una proficua preparazione alla prova di saldo debito. Si consiglia, inoltre: Beverley Young, Cinzia Medaglia, Mister Smart!, Volume 1, Hoepli, Isbn: 9788820340230, Euro 9,90. Si devono svolgere gli esercizi.

· Viene consigliata una lettura graduata di un classico della letteratura inglese almeno di livello A2/B1 o B1, come per esempio quella del catalogo Hoepli: Emily Bronte, Wuthering Heights ISBN: 9788820350451. Per chi preferisce la lettura digitale dei testi si possono scaricare da http://www.gutenberg.org/files/14522/14522-h/14522-h.htm
Questo link permette di scaricare gratuitamente e-books.

·  Si possono svolgere ulteriore esercizi graduati on.line:  www.bbc.co.uk/worldservice/learningenglish
http://englishlearner.com/tests/index.shtml
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Tutti gli esercizi svolti devono essere presentati il giorno di consegna dei lavori estivi  per chi sarà promosso con debito o consolidamento.

Gli stessi siti e letture graduate sono utili a tutta la classe per un ripasso. 
  Prof. Vernacchia







