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Programma Inglese Terzo Anno  Sezione: AL

Pacchetto lavoro estivo
A.S. 2012-2013
Docente: Prof.ssa V.Macellaro

Conversatore: Prof. N. Bartholomew
Testi:

M. Vince, New Inside Grammar, ed. MacMillan

A. Capel, W. Sharp, Objective First, Cambridge University Press (Unit 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12)
Contenuti grammaticali (delle prime 12 unità del testo adottato): 

Comparison: Adjectives and adverbs, adverbs of degree, review of present tenses, Modals 1: obligation, necessity and permission, Prepositions of location, as vs. like, compound adjectives, review of past tenses: past simple, past continuous, present perfect (+ for/since), past perfect, irregular verbs, Conditionals (types 0,1,2,3+ mixed) Gerunds and Infinitives, used to and would, Modals 2: speculation and deduction, order of adjectives, review of future tenses, past and present participle, be like and look like, the passive.
Approfondimenti grammaticali: 

approfondimento di tutti i tempi verbali , state e dynamic verbs, comparative forms, ampliamento sui  verbi modali, alcuni tra i più comuni phrasal verbs e aggettivi seguiti da preposizioni

Revision of tenses, present perfect e present perfect continuous, Present perfect continuous negativo, past perfect, past perfect continuous, Comparative and superlative, articles, like, as as if/ as though, adverbs, narrative tenses, countable and uncountable nouns, future forms, gradable and non-gradable adjectives, future continuous, future perfect continuous.

Approfondimenti lessicali e funzioni  comunicative:

 Saper esprimere deduzioni, doveri, obblighi e divieti; fare dei confronti; esprimere opinioni e preferenze.

Saper parlare di relazioni interpersonali, di amicizia e della famiglia. Saper parlare del mondo del lavoro; saper scrivere una lettera o e-mail di tipo informale; saper scrivere una “application letter”; saper parlare dell’ambiente naturale e di animali domestici, delle innovazioni tecnologiche; saper parlare dei propri gusti narrativi; saper scrivere un breve racconto come da letture e attività di produzione scritta contenute nel testo in adozione.

Testo Letteratura:

 M. Spiazzi, M. Tavella, Only Connect New Directions Ed. Blu Multimediale Vol. 1, Zanichelli
Contenuti:

Modulo 1 The Origins and the Middle Ages
The Anglo-saxon Period, Pagan Epic Poetry: Beowulf, the Middle Ages, the Popular Ballads, the Age of Chaucer, the Canterbury Tales: “The Wife of Bath”, “The Prioress”
Modulo 2 From the Renaissance to the Restoration

The Tudors and the Stuarts, the historical and social context, the Reformation, the Puritan mind, the sonnet, T. Wyatt, W. Shakespeare the poet, sonnet n. XVIII.
Conversazione: 
attività  tese al rinforzo e approfondimento dei contenuti programmati per il secondo  anno, visione del film in lingua originale con sottotitoli in  inglese “Little Miss Sunshine”
Indicazioni di metodo: L'insegnamento di L2 si è basato su un metodo di lavoro integrato che presuppone l’acquisizione delle quattro abilità comunicative. Il comunicare corretto deve essere sempre al centro del processo di apprendimento. Durante la pausa estiva gli studenti sono sollecitati attraverso le attività on-line e su testo, ad affrancare le  competenze comunicative. 

Si informano gli studenti che la prova di saldo del debito, della durata massima di 120 minuti, verterà su esercizi di Use of English e una produzione di 120/180 parole. Non è consentito l’uso del dizionario.
Lavoro estivo
(consigliato per tutti, obbligatorio per studenti con debito e consolidamento)
Ripasso  delle strutture grammaticali esplicitate nel programma svolto dai testi  in adozione: M.Vince e altri, New Inside Grammar, MacMillan editore e 

Completamento degli esercizi non assegnati dal workbook Objective First, Cambridge University Press (Unità 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12)
Attività con Student’s  cd rom: svolgimento degli 8 esercizi previsti per ogni coppia di unità dalla 1 alla 12

Per chi volesse un riferimento a materiale cartaceo, si consiglia il seguente testo:
M.Mann S.Taylore-Knowles, Destination B1, Macmillan Editore  

Oltre ai siti indicati durante l’anno, si suggeriscono i seguenti per ulteriori esercizi a scelta  free on line (livello intermediate/upper intermediate):
· www.bbc.co.uk/worldservice/learningenglish
· http://englishlearner.com/tests/index.shtml
·  www.englishpage.com
Letture suggerite:
Un numero della rivista mensile SPEAK UP (articoli di livello B1- B1 plus- B2)

N. Hornby, SLAM, Penguin Books (romanzo)
S. Chbosky,  The Perks of Being a Wallflower, MTV Books (romanzo)

In alternativa si informano famiglie e studenti della possibilità di un abbonamento annuale (22 euro) a www.englishlive.tv, piattaforma e-learning h24 che prevede l’accesso a 4 canali tematici, 10 ebooks scaricabili, 2500 video lezioni ed esercizi, 6 livelli (da A1 a C2) corrispondenti al CEFR + ECDL video corso gratuito.

 * Viene richiesto a tutta la classe per affrontare il programma del quarto anno:

Lettura integrale di OTHELLO, di W. Shakespeare, edizione Feltrinelli, Collana I Classici Universale Economica Feltrinelli.

 “Moll Flanders” di D. Defoe ( in italiano)
Svolgimento delle attività previste nelle unità 13-14-15 del testo A. Capel, W. Sharp, Objective First, Cambridge University Press con relativi esercizi sul workbook
