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Programma svolto lingua inglese e lavoro estivo

Classe 3BL  ITF
A.S. 2012/2013

Prof.ssa Sara Castiglioni

Libri di testo:  Annette Capel, Wendy Sharp, Objective First, Cambridge English (unità1-7)

                         Marina Spiazzi, Marina Tavella, Only Connect…New Direction,Zanichelli

                         M. Vince, New Inside Grammar, MacMillan

Contenuti:

         dal testo Objective First
Attività di preparazione al First Certificate: use of English (word formation, open cloze, multiple choice cloze), writing( informal letters and emails, transactional letters), reading (paper1 part1, 2, 3)

Listening (paper4 part 1, 2)

GRAMMAR: comparison adjective and adverbs, adverbs of degree, review of present tenses, modals (obligation, necessity,  permission, reductio and speculation), preposition of location, as e like, compound adjectives, review of past tenses, conditional with if and unless, gerund and infinitives.

VOCABULARY: appearence and clothing (phrasal verbs), computer (collocations, word formation), travel and holidays (topic set travel and holidays, phrasal verbs and collocation), animals (word formation, topic set part of animals, expression with time), emotion (collocation, adverbs of degree), inning and celebrity (phrasal verbs with keep, word formation), sport (collocation – sport, word formation).

       dal testo Only Connect

The origin and the Middle Ages. The historical and social context

The literary context. Poems and chronicles. Poetry as a literary genre. The epic poem. Sound devices in poetry. Poetic imagery. The medieval ballad. The medieval narrative poem.

TESTI E AUTORI: da Beowulf  “Beowulf and Grendel: the fight” e “Bewulf’s funeral”

Medieval ballads “Lord Randal” e “The birth of Robin Hood”

Da G. Chaucer Canterbury Tales “Prologue” e “The Prioress”

     Programma conversazione 

Attività finalizzate al rinforzo e all’apprendimento dei contenuti linguistici. Visione dei film in lingua originale “Little Miss Sunshine” e “ Dead Poets Society”

Indicazioni di metodo: svolgere attività diversificate al fine di favorire l’acquisizione di tutte quattro le abilità comunicative (reading, writing, listening, speaking). Gli studenti sono, inoltre, invitati ad utilizzare le attività on-line o su supporto informatico al fine di costruire un percorso di ripasso il più possibile individualizzato e adatto alle proprie esigenze.
Lavoro estivo consigliato per tutti, obbligatorio per studenti con debito e consolidamento.

Ripasso dei contenuti linguistici e letterari svolti nell’anno scolastico.

Dal testo Objective First : completare unità 7, svolgere attività di writing a pag. 44-45. Svolgere le attività delle unità 8, 9,10 comprensive di schede writing folder e exam folder. Complentare anche gli esercizi sul workbook delle unità 7- 8-9-10 con particolare attenzione alle attività di listening.

Svolgere esercizi (anche giochi linguistici) dal sito learnenglish.britishcouncil.org o da altri siti utilizzati nel corso dell’anno scolastico.

Letture consigliate: W. Shakespeare Othello
























