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ATTIVITA’ PER   RECUPERO DEBITO FORMATIVO: GRECO classe I A                 a.s.2011-2012
Prof. A. Gandini

Svolgere le seguenti attività avendo cura di non concentrare tutto in un periodo limitato e di lavorare con metodo, regolarità ed  attenzione:

Grammatica: 

· ripassare il programma svolto con particolare riguardo per le forme verbali, le proposizioni dichiarative, finali, consecutive, relative, temporali, causali, interrogative, ipotetiche, concessive. Si rivedano inoltre preposizioni e congiunzioni e loro uso.
· ripassare sul manuale di Grammatica i  paradigmi  di cui si è dato l’elenco durante l’anno scolastico

· leggere le pag. 23-37 di EuloghiaApproccio alla traduzione dei testi d’autore)

· tradurre le seguenti versioni dopo aver svolto un’accurata analisi logica di proposizione e periodo ed aver esaminato tutte le forme verbali:
pag. 163 n°39, pag. 166 n°43 pag.223 n°60, pag. 224 n° 61, pag. 316 n° 101, pag. 321 n°103, pag.331 n° 116, pag 397 n° 194, pag.400 n° 199, pag. 544 n°380
Letteratura ed autori:
Utilizzando il programma svolto, fornito in fotocopia, ripassare gli argomenti trattati e rivedere i testi, sapendone svolgere la traduzione, l’analisi morfo-sintattica e la contestualizzazione (all’interno dell’opera e più in generale nella produzione dell’autore)
Tradurre, con l’ausilio dell’apparato presente sul testo di autori in uso, la Vita di Alcibiade di Plutarco ( pag 171-194, Gli storici)
La prova per il saldo del debito formativo consisterà  nello svolgimento
- di una versione con resa in italiano sostanzialmente corretta   

- di riflessioni pertinenti e documentate sul testo e sull’autore (attraverso  la guida di alcune domande) 

Gli alunni promossi con consolidamento svolgeranno la parte di compiti relativa alla traduzione delle versioni e della Vita di Alcibiade ed un buon ripasso (in particolare dei paradigmi).
Le stesse attività sono consigliate anche a tutti gli altri alunni (versioni). Il lavoro sulla Vita di Alcibiade, rientrando nel programma svolto, non è facoltativo.
Busto Arsizio, 5 giugno 2012                                         l’insegnante

                                                                                        Prof. A. Gandini
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